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問１１ あなたは、景観が重要だと思いますか？ 

 

回答数 構成比

思う 273 61.3%

多少思う 131 29.4%

あまり思わない 24 5.4%

思わない 2 0.4%

不明 15 3.4%

445 100.0%

90.8%404
思う、多少思う、と答え

た人の合計

合計

回答

 

【参考：H21 実績 93.7％】 

【参考：H22 実績 91.2％】 

【参考：H26 目標 94％】 

 

 

 

地域別では、いずれも 9割以上

となった。 

なお、三刀屋地域で特に高い結

果となった。 

 

 

 

 

 

年齢別では、いずれも概ね 9割

以上となったが、75 歳以上が比較

的低かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 


